Otazka ¢. 1

V koordinacnej situdcii a tiez aj v navrhu etapizacie vystavby je pod objektom SO 4.4 uvazovany cely
objekt parkoviska a tiez aj pripojenie od cesty k podiu. Projekt SO 4.4 vsak riesi len Cast’ parkoviska
oznac. Parkovisko P36. Je spodna ¢ast’ parkoviska (parkovisko ozn. P22, P6 ) a pripojenie k pddiu sucast’
iného VO? Bude parkovisko vybudované v &ase vystavby predmetného diela? Ziadame VO o
vysvetlenie.

1. vrozpocCte su zapocitané vsetky spevnené plochy, komunikacie a parkoviska
2. na vSetko je vydané stavebné povolenie
3. na vsetko je PD - aj na ti zadnu cestu pri bufete

K predmetnému prikladame doplnenie uz predlozenej dokumentacie pre ozrejmenie a upresnenie.
Otazka ¢. 2

V TS je uvedené : ,,PD navrhuje vybudovat nové opevnenie vytvorenim nasypu a tak vyvysit vnutorni
plochu budiiceho hradiska. Tento ohraniceny aredl bude opevneny, ktory je replikou ranostredovekého
obranného valu. Podl'a zdmeru obce ma byt nasypovy material ziskany z vykopovych prac kanalizacie
v obci. V stcasnosti je skladka vykopovej zeminy necely kilometer od navrhovaného arealu ". V akom
objeme je predmetna zemina? Bude zemina poskytnuta bez naroku na finan¢né vyrovnanie?

Na rieSenom uzemi sa nachadza skladka vykopovej zeminy z vykopovych prac kanalizacie v objeme
cca 4000 m3.
Obec pontka zeminu na pouzitie za 7,50 eur bez dph/1m3.

Otazka ¢. 3

Nakol'ko sa na stavenisku nachadza vel'ké mnozstvo stromov a krov, vo vykaze vymer nie je polozka
ur¢ena na vyrub, kto zabezpeci vyrub stromov a krov?

Stromy sa nachadzaju popri ceste I11/1232, v mieste SO sa nenachadzaja. Pri vjazde pri bufete tiez nie
su, je tam iba naletova zelen, ktora bude odstranena v ramci pripravy staveniska. Vyrub preto nie je
predmetom zadavania tejto zakazky.

Otazka ¢. 4

Ziadame VO o doplnenie $pecifikacie okien OP 01, OP 02 - ¢ast’ SO 3.3

K predmetnému prikladime doplnenie uz predlozenej dokumentacie pre ozrejmenie a upresnenie.
Otazka ¢. 5

1. "Povodna otdzka : Ziadame verejného obstaravatela o vysvetlenie a doplnenie PD o nasledovnii
polozku z rozpoctu: ,,D+M ocel'ovych konstrukcii s hmotnostou jednotlivo nad 20 kg - K1* celkovo sa
v rozpocte nachadza 4 krat v mnozstve 41 ks. V PD sme nena$li ndkres a ani Specifikaciu danej
konstrukcie.

Odpoved VO :0dpoved’ - prosim definovat’ stavebny objekt. - PoloZky sa nachadzaji v ¢asti : - SO-1.4
Veza (pol €. 25 - 5 ks), SO- 2.1 Brana (pol. ¢. 22 - 8ks), SO-2.1 Lavka (pol.c. 11-4 ks), SO-2.3 (pol.c.
30 - 24 ks)"

SO-1.4 Veza (pol ¢. 25 - 5 ks) - vo vykrese statiky v prilohe-vo vykrese su prvky K1 v pocte 4ks ale vo
vykrese architektiira ( tiez v prilohe) bolo 5 stipov preto je vo vykaze 5 ks ocel'ovych konstrukcii

SO- 2.1 Brana (pol. ¢. 22 - 8ks) - vo vykrese statiky v prilohe su prvky K1 podla pédorysu zdkladov v
tom istom vykrese aj podl'a vykazu v tabulke je ich 8 ks




SO-2.1 Lavka (pol.¢. 11-4 ks) - vo vykrese statiky v prilohe polozka K1 podla pddorysu zakladov aj
podl'a vykazu v tabul’ke 4 ks

SO-2.3 (pol.¢. 30 - 24 ks)- vo vykrese statiky v prilohe polozka K1 podla podorysu zakladov aj podl'a
vykazu v tabulke 4 ks




